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Пояснительная записка     
     Обучение в 10-м классе ведется по учебнику для общеобразовательных учреждений Семакин И.Г. «Информатика и ИКТ.  Базовый курс» учебник для 10-11 классов, - 2-е изд., испр. - М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2009.
     Промежуточная аттестация по информатике в 10 классе проводится в форме теста(2 варианта), состоящего из вопросов и заданий, аналогично тестам ОГЭ и ЕГЭ, что является пропедевтикой подготовки к итоговой аттестации в выпускных классах. 
Экзаменационный материал составлен на основе требований федерального образовательного стандарта  по Информатике и ИКТ за курс 10 класса.  Тестовый материал состоит из 8 заданий, каждое задание оценивается  в 1 балл.

Требования к уровню подготовки учащихся
По окончании 9 класса учащиеся должны знать:
· освоение знаний, составляющих основу научных представлений об информации, информационных процессах, системах, технологиях и моделях;
· овладение умениями работать с различными видами информации с помощью компьютера и других средств информационных и коммуникационных технологий (ИКТ).организовывать собственную информационную деятельность и планировать ее результаты;
· развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей средствами ИКТ;
· воспитание ответственного отношения к информации с учетом правовых и этических аспектов ее распространения; избирательного отношения к полученной информации;
· выработка навыков применения средств ИКТ в повседневной жизни, при выполнении индивидуальных и коллективных проектов, в учебной деятельности, дальнейшем освоении профессий, востребованных на рынке труда.
Критерии оценивания:
Правильный ответ оценивается 1 баллов. 
«5» - 8 баллов; 
«4» - 6-7 – 5 баллов; 
«3» - 5 баллов;

Ответы:
	1 вариант
	2 вариант

	1. г
2. г
3. б
4. б
5.565248 = 69 кбайт
6. 10100112, 101001002
7. 160-163840-1310720
49152-48-6
8. б
	1. б
2. б
3. в
4. б
5. 40960 = 5 кбайт
6. 1100000, 100111102
7. 151- 154624-1236992
368640-46080-45
8 б





















Вариант I

1. Что из ниже перечисленного имеет свойство передавать информацию?
1. Камень         б. Вода       в. Папирус           г. Световой луч.

2. Что из ниже перечисленного вовлечено в информационный процесс?
1. Песок       б. Дом       в. Камень         г. Человек.

3. Человек принимает информацию:
1. Магнитным полем
2. Органами чувств
3. Внутренними органами
4. Инструментальными средствами.

4. Что является графической формой представления математической информации:
а. Математическое уравнение
б. График функции
в. Таблица значений функции
г. Математическое выражение

5. Сообщение занимает 23 страницы. На каждой странице по 48 строк. В каждой по 64 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит

6.Переведите в  двоичную систему счисления:
8310=…, 16410=

7. Перевести в другие единицы:
160 Кбайт = _______ байт = _________ бит
49152 бит = _______ байт = _________ Кбайт

8.Формула вычисления мощности алфавита, если известно количество информации одного символа:
а. I=2N
б. N=
в. P=K/N
г. P=N/K
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Вариант I I

1. Как человек передает информацию?
1. Магнитным полем
2. Речью, жестами
3. Световыми сигналами
4. Рентгеновским излучением.

2. Что из ниже перечисленного не имеет свойства сохранять информацию?
1. Бумага
2. Электрический ток
3. Магнитная дискета
4. Папирус.

3. Какое понятие объединяет камень, папирус, бересту, книгу?
1. Природное происхождение
2. Историческая ценность
3. Хранение информации
4. Вес.

4. Слово информация в переводе с латинского означает:
а. Информативность
б. Сведения
в. Последние новости
г. Уменьшение неопределенности.

5Сообщение занимает 2 страницы. На каждой странице по 80 строк. В каждой по 32 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.

6. Переведите в двоичную систему счисления:
9610=…, 15810=
7. Перевести в другие единицы:
151 Кбайт = _______ байт = _________ бит
368640 бит = _______ байт = _________ Кбайт

8. Система – это:
а.Целое, состоящее из объектов, взаимосвязанных между собой
б.Целое, состоящее из объектов, взаимосвязанных между собой с указанием, как эти элементы связаны друг с другом
в.Процесс превращения множества объектов в систему


